P DAIKIN

FOZANASTAA—ay
TAR=23FINLVITTIN=T
PVG32AGE>  a—Il

daikin-sauer-danfoss.com


http://daikin-sauer-danfoss.com

P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

Bfd TEAH el

Jun 2017 | PVG32 TV ZAILINT A—2RDEE, HR2OJES% TBC000000511 1110519351 H'5 0105
BC152886484163] |CEH

Feb 2014 | Danfoss L--f 777 ZZ5#% - DITA CMS AE

Mar2012| LA 7% NEB, ROEE AD

Mar 2010 | SERIEDEH AC

2 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TIZANATAA=23Y

PVG32AGEZ a—IL

Bx
PVG RICEE T 3 8E 3R
IEC&IC

PVG 32 DIgaE

FOZAILTF—4H

EH #88h/\)L J#4EEF PvBZ BAES 1—)L
T 7S 3 > oiHEFHEeE PVBD. PVBZ

PVG32 byFIax bO—ILNILT

HPCO P PVP
EVa—J)lrd—KRES

EHERSSE

TERE SUEREE

W= 5
EvFayrO—IL 5
] 6
& 7
PVG32 T ZHILINS X—%& 8
PVBD Y+ D RIEEHER 12
— R R 13
PVBZ-HS BEAEC a—)L (bvFHEHR) 13
PVBZ-HD EAXREY 21—/l (bvFEER) 15
PVB, T Lw hEXKEI 21— 18
PVBZ fBHES 2 —JL 19
PVBZ-HS/-HD £ a—)JL, PVBD Y55+, <JLF/NJL T (PVBZ-HD ) 20
PVBS X F—JL 21
PVE 22
mE. A /I BEE JUEESE 24
TO— R T=)LDOESHERSSE 25

PVBZ-HS FEEEEh X 7— JLAI% 28

BE— RAIBETOE/IBINFE. R T7— A= 28

PVBZ-HD FB X 7— U454 29
5o ayIIIL—T7oNE 31
3o avIIIL—ToNE 33
20 3V TIIL—TORE 35

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

PVG ERICRI Y 28k

BER
Xk =5 hEOsES
PVG 32 FOR—>aFIINILTTIN—TF TOZANADTHRX—=23Y BC152886483664
PVG 100 7OR—> 3 HILNILIT T~ TOZANADTHAX—=3Y BC152886483475
PVG 120 7OR—> 3 HIWNIVTIIN—T | TOZANA Y THRX—>3> BC152886483344
PVG32 X U woR—b TOZANAYTHRX—=> 3> BC152886484163
PVE>1)—X7 TOZANATDTHAX—=3> BC173386484192
PVEZ)—X 4 TOZANAYTHRX—= 3> BC152886484010
PVED-CCEXVHIET /F 2T —4 TOZINAYTHRX=23Y 520L0665
PVED-CX BRUHET 7/ F 1T —%& TOZANAYTHR—= 7Y BC152886483682
PVE-CI TOZANA VT AX=3Y BC163786485206
PVBZEAEI2—)L TOZANAYTHRX—=3Y BC152886484167
PVSK Z5&/\)L T TOZANADTHFAX—=3> BC152886484133
BELUVP T+ RO MEEERNREES 2 )L
PVPV/PVPM R THA RESa—IL TOZANADTHAX—=23> BC152886484316
PVGI OAYER—3VEYa—)L TOZANADTH A= 3> BC152886483392
PVSP/IM FZ5A A ) T4 EZa—IL TUOZANADTHX—=23> BC152886484066
EvFartO-)L SR T LIWE AB152886482484
A—H4—<3=a7)L 11033753
PVBZ F_R— Al152886482357
PVBZ-HS F_R— Al152886482219
PVBZ-HD F_B— Al152886482140
MC024-010 LT MC024-012 A> +A—F | T—R>— b Al152886480785

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TIZANATAA=23Y

PVG32AGEZ a—IL

(=307.]

=

evFIarrO-IL

PVG32 /NILT1E. 1988 FICEMAESF 7/ F 2 T—H E HICKEINF L. HE. AGERENFD
FEFROTIOS T MMIED. W DOHOEMEFHITHN. SH. BHONILT 7O S AL D
FTIOZANADTAA=aUICEEHINTWVWBOAVR—X Y MPiEE. HDWE SEX S L T
<FETLN,

Xk)woR—+

Fi=BlE. A MUY IR— b ZFORABED 2—ILZERLELTZ. CNSDOET 12—l AR
A2 Lw b, FBESEEDT-ODIEEES  2—)l. EVvFEZSa—)L HKR Y IIYIVRES 2L
CIVRIL—FTHEEINTWET, PVESU—X 4|3, 7OFaI—2 L TERINET,
COBREONRAGIZ. TICEBE, HICrSIXADTEEREH/NILTY ) a—> 3> TIH 20
D& TH TS DHEENMERRIBET I,

LS R ZBREE X R IRPEEREE X M VAR ATE LI=1 > Ly MMIIIZ. #R&B/NILTE
Ta—ILHBMBEHINTUVET, TNSDNILTICED. EHAux NILTR RSO RBE Y FNILT%(E
BLENILTYV Y 2= a3 mBAHIL TR ENTEET,
FTFOgeTFIRIILONAOy b2 bO—IEZHEZ T PVE ) —X 4 & BL2D=—XIZEHET
NILTDHREIA ZHERET. SV FIETFOIN—2 3 U 55EIC ISOBUS ICHEML =7 U F
AT—ARET, FL7O00 T2 2ILOFEICHZLDONIIT—a30hHD £,

PVG 32 /Y= DIE

PVBZ-HD PVBZ with Diverter

V310070.A

CORGEL U OEAICHL. A>T+ X 1 PLUS+1® GUIDE THIARIRER E v F > bO—ILSW J
OvoEREFELEL

INSDAVKR—2Y MME. S<OEFMAFFLVWY U 32— 3 071213 THRL ERIAFEZEAA
ATREYFIURT LD ZEREIC L £, FARBEGIR—RY M. 73— X v THED
WA %EBICIERTES Y. BEELUEHY X T LOMAEFIHT 2 ETAS ARG ZIRML £
o BAHROE Y FHREICNZ. VI bz 7Oy IIliZ 47+ 28w F/NILT OBIERE% &
ARRICEIEFHET O v IDEENTVET,
EEHINTUVBEMIERIZ. HEE Y FO AT LDREOTRICHZ A>T ADA T LY
AT ZADMRETEIFIERAA TDOURATLEIAVR—RY MIDWTEHBAL TV ET,

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 5



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

IEC®IC
HrEE
L16Y
1.EAVY=TNILT 1.LS185
2.\ Oy ~BHGRRESS 12.POC B/X1 0w bNILT
3. ERHESR— b 13. 2% MLNILT
4. 75T (F =Tt R) 14.POC /N1 Oy MEEFT v I /NILT
5474 (ZO—XREA) 15. X1 VA=)l
6. ENFARIS—IL 16. {#{EF
7. 730 (O—XRE>A) 17.>o% MLEY
8. LS &ER— 18.A/B R— FADRKREFER Y
9.TO IR — b 19. PVE FA/N-7 O ~SEfE
10. BB TO BBICERD AT 754 20.E/IXL— kBT SA 0 (TO)
(157B: 5130, 5131, 5330, 5331 DH)
6 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TIZANADTARX—=2aY PVG32AGEYa—IL

PVG 32 DI&EEE

XA VR T—=)LAS)PRIIEICH DI, 1Oy MREFT v I /NILTELTF PO Fwo/NILT)
& RV TICNA. INSBRA ) T4 ZENLTPO F v o /NILT14DRT) I AIICELI NS
J—oR— rFEICK > THLE SNIEREICERNE T,

XAV ZAT=IDMEFL T B R— b SHRENRE T D L. X—F—T T FREBICK > TENEND

POF v INILTNILTHEFIBNCRAE £9, BRI, N0y MEEXAA VI T—ILEZNLTAR
— MADNSHNA Oy bNILT (12) OERIZEANS, CHUZED. POF v INILTDERD
BREADY— NILTZNLTIDOR > T0 (20) ICEREN. POFT v INILTHEE. BDHE
DA VR T—=IEBBL TRV VICEDLSICHED £,

70— MEEEZFRT 215513, FRROLSIZAAD PO Fo v I NIV T ERERHIZ > VICBERL £9,

BREHDBEVWT PV r—2 3> TldE. POFTvINILTZE UK > TGEFINICEHA BBAH D £
T(17)e COEVIE AR—MIDKRYTEICE > TERIL X T,

PVBZ EZa—)LIdA 7> 3> TRDMITZ I LIFTEEHA. (AR— MID PYM D)

XAVBRIDSA 2 TOREDIEGRELS. POF v I/NILT OB MEEX TR T 7Dl BHE
DREVIEFHETODNRETY, LD >2T. 1Ly bk PVP D T0 R— b EFHEDR—ATHIILZ Y
JICEEEG T ANENDHD £,

COFMIEHRTIE. IARTONILTED 2—JLIC TOEENLHD £,

PVP % HPCO #8E (T R— hENIERIEE) TEMRT 3%alE ABLUBR—MSDOERE. TVR
ZTL— b PVST DRNED R > O R— b EZBEHL TR IIZEBCLSICLTLIET L,

g
oF

A =

HE5PBEA—H—. H5PZR1 TOAEGEF HAREET) (&, BEL TERRIEEEZ5 TR
FREEMDHD F£J, LIzhoT. 7T T5r—> 3 0H5030EEDFT 2 EHAEETT,
HEBIFR SR 2 B F CFR TER TSNS 120, SRR RROEE IZAED X—H—HT0\ 4
BE. Zel. BEOLTOERNE SN TVWB I ZFLET BEENHD X7,

B 2T L. BLURELANILZERT 3 7Ot RIE FIZIE 15013849 (Bl R T LDORELEE
B ICEEING B N TEE T,

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 7



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

TOZALT—H

PVG32 T ZAILINT A=A

BEEERED R— b piEE 350 bar [5076 psi]
R—kAB/PIOFTYIEL 350 bar (5076 psil
K=Kk T, RET1 w181+ y4 |25/40bar [362 /580 psil
R—bT, EyFEBHES 1)L 25 bar (362 psi]
TS HR—kP 140 I/min [37.0 US gal/min]
R— + A/B EHHHEN 100 I/min [26.4 US gal/min]
RT—I\isEhiagt. 1R +7mm (£0.281n]
R\ isEnEER EefpEEE +5.5mm [£0.22in]
70— MiIE J0— MuE 7.5mm [+0.30in]
TYRNVE, 1= +0.8mm [+0.03 in]
MEHENR T—)L
BARIEEY—2 AB—T POFTvI/NLIfE | 1cm¥/min [0.06 in3/min]
(200 bar [2900 psi] T PVBZ
21 mm?/s [102 SUS]) POFTwo/NILTE | 6cm3/min [0.37 in3/min]
PVLP {3 PVBZ
PVLP { PVB 25 cm3/min [1.53 in3/min]
SHR HIERE 30— 60°C [86 — 140°F]
(f Ly ~EE) BEEE -30°C [-22°F]
REmE +90°C [194°F]
FEEEE -30 = +60°C [-22 = +140°F]
VEBRERE ST RS 12-75 mm?/s [65 - 347 SUS]
SERERE 4 mm?/s [39 SUS]
SR 460 mm?/s [2128 SUS]
Z1IllkL—23> RATFRE (IS0 4406) 18/16/13 18/16/13

PVBD. 6/2 YliaF+

B®RAKES PVBZ €2 2—)L. Y5 PVBD 8, "— K A/B

280 bar [4061 psi]

WRRIHE. E& PVBZ TV a—IL. #F PVBD #2#

80 I/min [21.1 US gal/min]

RIWVFNIVT, o INTooay/BITNToay

280 bar [4061 psi]

BAESPVBZ EZa—)L. QILFNILIHES. R—F AB
B, ERPVBZ EZa—IL. TILFNILTHEE. K— A/B

100 I/min [26.4 US gal/min]

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TIOZANAYTAA—=23> PVGIRRAGEYa—)L

EH 1B/ NIV JHEEER PvBZ EARES a1 —)L

PVBZ NIL T, AR— R BR—KIC2 2D/ rOy MEERF v INILT (POFT v INILT)
HRAT-EE - EIHERES 1—IL T, CNBE. T—IR—bOENE 1 cm3/min LLTDIEFIC
EVRFICHFEL TV ETD,

PVBZ EZ a—IJLICIIN T 2 DD PO F TV INILITDHD, EEER—MC1DFDOHDET,
ESHEICNZ. ESEERIZT—OR— bOEIRETHND % 4~5bar X THRTZZ EHTEF
9, 5574 PVBZ BEMETEY 1 —/LIE. R—bU—0%ZFOICEIET3HEDH BT —7KR— M/X

A0y MEMEDF TV I NIV T ZHNR I BUEDHZ 7TV 75— a>OrebilBEchE L. 72
ZHNT =5 BRLTIIRE L,

PVBZ BEAEY 21—/l PVBEAEY 1—)l BMRVIZAVTOR) CRETZZEHTEET,
5=

s RER)—U%EIRET /N1 0Oy MEHF T v I NILTRR

+  TOEE(T PVB XIETERIBE

« JO—bRXT7—ILELSab v L

o 1B 44 T70-FXT—)L

« ATV aVTH—EVU—INILITRR RIOR—MMIES2—ILDOH)

o AT ABNIIVTEEEEFRR DI v o h TS IOy IBERZA—ILRN= Y

o JU—RATHHEHEF

o LSUROERINILI. AV TFILAT S OBEERIEL. U A DMEBERD. THEE—ZDOEEFNE

PVBZ. A/B K—IIZ2 DDPO FrwZ/\/LT7FEZ /=B - [EJFHEFES 72—/l

Analogue or Digital
PO Check valves Forced Opening Shuttle Pin CAN ISOBUS

|\\\\\\\"

N7

P301015

\ PVE Actuator
PVM Manual Actuator Pressure Compensator with bleed off Inductive LVDT Sensor

PVBZ INT X—4&

=afERAES R— b A/B, & 250 bar [3625 psil

R—k A/B 280 bar [4061 psi]
ENTRE R— b A/B ES#ER 100 I/min [26.4 US gal/min]
27—\ FEENEERE. 1SR +7 mm [£0.28 in]
27—V iEENEER. 70— MiE HepIEEE +5.5 mm [+0.22in]

70— MiIE 7.5 mm [£0.30in]

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 9



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

EH #BN/ VL T #EEER PVBZ EAXES 21—

PVBZ INSA—4  (#5E)

TV RNV REHIZ T—)L

15

+ 0.8 mm [+£0.03 in]

RARER)—2
(200 bar [2900 psi] T 21 mm?/s [102
SUS))

AB—T

1 cm3/min [0.06 in3/min]

10

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TIOZANAYTAA—=23> PVGIRRAGEYa—)L

7 a > otFigsEt PVBD. PVBZ

PVBZ EZa—/LOFAIL. YHEAEEMTZ I TIBILEDR I ENTES, PVBZ/NILTRSM1R
D EIZEDfHF 57z 6/2PVBD YIHE/NIL T, NILT DFNE 2 HBOR— b (A1/B1 F£7=1E A2/B2)
DWTIMNNCAITZZEHTEX T, PVBDYHREX T—IL T X T—)L) & 1Oy MEICE >
TPVCY L /A RNILTICE>TEL T

B

o EREEOILK (2 H4EE)

* PVB £7cld PVBZ EX 2— )LD EICERD T £ T,

* PVCIZ&B/8rOw MRE

* FSOROFEEINILT (A TFILA Y S OBEERIEA) ¢ —a— b ZILR— FOBRNICT T ZERA
FPREINTVRHBEDS ) VX DMUEBERD.

77> 3 > DYHEEENT PVBD. PVBZ

PVBD (Diverter)

PVC

Analogue or
Digital CAN
ISOBUS

PO Check valve —
Pilot Valve 71

PVE
Actuator

PVM Manual

Actuator P301096

Pressure compensator with bleed off Inductive LVDT Sensor
PVBD INT X—7&
=AGEHAES. R—k A/B 280 bar [4061 psil
TEMIRE. RAHEE 80 I/min [21.1 US gal/min]
RER!) —2 L)L * A1, A2, B1, B2 R— 10 ml/min @ 70 bar 30 ml/min @ 210 bar
ESPET* 0.5 bar @ 40 I/min [7.3 psi @ 10.6 US gal/min]
A/B DS A1/B1 E71-1% A2/B2 E1-l3ZDNE 2 bar @ 80 I/min [29 psi @ 21.1 US gal/min]
NAOy bACIVEEE  |PVCA T /PVCA Y 0/0.3 I/min
TRIERR EE EH 7880/ V)L ZH#5EFE PVBZ BTS2 —/L (9 R—2) %8B
R E R BLTLRETEL,
PVCYL /AR (NQ) O |Zener #1414 —R%E |AMPIPT2EY
ks T
ReICET BIREE ’G)Ji?#@*‘/? RME. XA YR T—=)LH LD & FIZDHATEE

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 11




P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

I 7> 3 > oyltFig&et PvBD. PVBZ

PVBD Y& DRIEERA

s PVCHAT T RRT=IUE AR (PvC ERAD DRI VIICK > TRREDNIE (A1/B1 A
DFN) ICRFEINET, XTI F v N—IFEIZ PVBZ AT+ D TO BRI SN TULWE
ER

s PVCHAY:NOv REMNPVCHEDTF v N—ICEHINFE T, BESNIRENY T R T—ILE 2
DDA T4 A%ZBAL. TOIESRSNIRX T TF v N—ICAD £, AU 74 %13

EHBETH. ST R T=IL BRI Y TOANH T T bHEEAHLET, FOBR. R—
N A2B2 DT T4 TITHD £,

MESN=T—20KR—k A1/B1 £72lZ A2/B2 B 5DBIN (RT=ILIUTSRICA>T) 1. R

DY F v N—TEZEELIFS T MAT=ILZBLTEICTOICHHE SN E T, Jhuckb. ABhH

AY bO=IF¥ UN—RTEAZ LR SEZ DR VD. T R T—ILORERMABERDHIR
SESNE T,

Ze FOWREEIE  UHEFO> T M. XA VX T=ILHARIID E TOAERETRITIUIERS L,
nE. > bO—3/MMIN— R = 7 OBEYIEEREIC & 2 TRAES NRITIUI RS BRVWN S T,

12

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

PVG32bwFIa> bO—=ILNILT

— AR

EwFNILTICIE. By FERISREROBSRICERTES 2 DDX 1 THH D £9, PVBZ-HS ILEH)
I« PVBZ-HD (3EENX TT,

PVBZ-HS 1%, 7> TILXY hHSBHERTLER L. EANOSIEDAHCE > TRET Z2HHIZEISEE LT
WETo PVBZ-HD IE. IV TIINETIZTINT O a> e LTREETRZ I —IRENEFE>TWE
ER

PVBZ-HD OFZld. RO Y FOEBEBITHDTY, L FEREHNELTHD/H. 1 TFILX b
RERBOREED AL L. BEENSEVA Y TIX Y b ELDRLICDOAT N TEET,
PVBZ-HD DEJREMZ RATRICE | FHTICIE. PLUSHI®R EwF 77 FUsr—> 3> 7Oy 0% CEA
&V, AT7T77Vr—a>7Ov . RERREICR > TNV ZBEHE v Frigghte vy Fo
BT 7 hLETD,

AR —ZNHREEEIRTZ2NBIIHD FEAD. B v FOBBEDRERICEFDFISICTEICTL &
5, T—UE— RIFIREDIZBENLS VLT oS 3> TIH, HRE. e, ZeUz2E057:
. FFRMEO L TIZRTILT IS avIchE>TVWETD,

5L <&\ Hitch control System description, Literature reference ZHIR L TL 2 &L\,

PVBZ-HS EAEC a1—JL (kv FHHR)

BiEf) PVBZ-HS XS5 X, 1t wFH,

BBDOH > UR— bRt RORER/IBROEETEESY VVIC8<, LD, FITERRGT
(F1IIHEN BV TEER () ObyFZ T MESEIR 22051 VENOZE LN
TEFEY,

B R 5 R E[ERRIC. BHf) PVBZ-HS X5 Rid. BZR—bDHIZ1 DD PO FTvINILT %R
ToEHFENILT RS A X TS, PVBZ EZ a—JLEEILEMDMERINTUVETD,

MEEOMIC. R T—ILE P/IO F v I INILTDESRBODT=DIZ/N1 Oy NILTITNA Oy FEEE
< E[EISIC, {EEREPREET P/O ZREIMICRE< fedIicy v MLEVICH /1Oy REZENTWS, &
nicEh. EEFE— RTIIEBDORBIBERINE T,

BAR— MIIFHERE PVLP &3 v I NI THE RINTUVET,

PVBZ-HS I&. RO B T —20R— MNEOEALEREZH<C T ) — RA 7{HHEAERBE L TULED,

X=BTI NAEEX—R1 2 HRAOMAORER Z &t LIS 33 R7—ILd. BI4Re7 o
FaI—RICK>THHHEINET,

534

 BU—UEER—

. DERIUR—k

c BEPVWPIavI/TOFEYET—avNILT
*  PVB/PVBZ & TO @RRDETEH ATAE

o JU—RATIEER

s ~IOURDUTEYTF

o AN VELVINEROAYZ—O> bO—)L

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 13



P DAIKIN

TOIZANAYTAAX—=23> PVGIRRAGEYa-)l

PVG32 by FIa> bO—ILNILT
EwFEGNN)LTE 22—/

Analogue or
Digital CAN
ISOBUS
PVLP B
Ve Pilot supply
PO Check valve \ ﬁ
O I - =
Pilot Valve L i e :
- = ®
PVM Manual \ VE Actuator
Actuator \ o301 05
Pressure Compensator with bleed off Inductive LVDT Sensor

PVBZ-HS I\ T X—4&

EeERES R— kP, & 250 bar [3625 psil
R—h+B 280 bar [4061 psi]
R—bT,RE2F 4w/ |25bar/40 bar [365/580 psil
1FIvy
EIERE. R— b B, EIHHEN 100 I/min [26.4 US gal/min]
27— ¥ ENEERE, 1R +7 mm [£0.28 in]
T ENY B REGEZ T—)L, 15 +0.8 mm [+0.03 in]
BARER —% (150 bar [2175 psi] T 21 mm?2/s | B— T, PVLP { 6.0 cm3/min [0.37 in3/min]
[102 SUS))

OEM L2 —HF—\DELICET ZHIEEFE

ey FOERLAEWVLEF%ETZ7-8. PVBZ-HS DA > IR—tE. WHAERZGHIRCESEREDERE
HHHEL BICRVVICERER S 2U0ELHD £T,

CHULET EERET GHEESNH) TOET—RHHFEELET,

FETEyTFHEE (U7 R—LE—R) 2T EZHEIE PYM GRAF) ZEBISE 3HI0IC.
PVE NDEFFHQEENCT IHNELBHD £,

OEM/I > RI—H—|F. EvFOFHEEEITOSRICERGCIRETHZ e ziddml. EvFT7—L
DELNCWBRRBELHD £,

14 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TIOZANAYTAA—=23> PVGIRRAGEYa—)L

PVG32 by FIa> bO—ILNILT

PVBZ-HD A€ a1—)L (EvFHEHH)

EFHRE Y F XS5 R PVCNILTTHEEIT 2 7S oot BEEstE L o482 (RILFNILD) &
PVBZ NIV Tt a3 VTSN TULWETD,

PVCICBEF/IIIBEET BT, IIILTFNILTIXEE F ISEHOIEEE— R TR SR &2V T
FLEYT, UL UT7bEyFe7OY bewFORADEYF T IV r—2 3 TREIRFREZ BT
S5LEd, A1 XDEH LTEIL TWVWBIHE. AR—MIPVBZ AT DRV IICHEFRINET,

PVBZ-HD O PVBZ R— R IZId. PVBZ NILT RS+ R EEREDIFMA DD T, THab56. KJ—UH
DPOFTYINILTE, #EALT—IR— MEDENLERZ R TOHDT ) — KA 7[@HBERT
ER

TSUDHRILFNILTICIE. R— A% T E PVBZ D7R— b A DRI TYHREZ 37D T SR T—)L
PA-TWET, Ffew R—EBICIEXPVLP 3w /o3> NILTHHD 9, .

BEt— N BT FOYHRZIE. NILTREED CIFEBRIREINE T,

=

s EU—IT—UK—F BA—F)

o 1B 44 70— bR T—ILEER

o BN ) VA DRI 3/3 BESEEADBRE— KRBT

o —(BIPVIP >3y I/ TYFRYET—>a3 v NILT BAR—R)

. ﬁ?fivéﬁ(ﬁﬁ@tvh?wftﬂﬁtourm\tw%:yhu—wyz%Awﬂﬁ%d
BT,

o JU—=RATIHER

s EFATLUZZAUEDOHEMEEN S VROV TELIVTOY NEYFU =D

o AVNAVELVINEROAYZ—O> bO—)L

E v FEET /NI TES 27—/

PVLP 63 Analogue or
Digital CAN
1SOBUS

‘ \

Mode shift spool

PO Check valves

Pilot Valve

Pilot Supply

..............................

PVE
Actuator

PVM Manual
Actuator Pressure Compensator with bleed off Inductive LVDT sensor Pa01 094
PVBZ-HD INT X—%&
EEEREN R— b P, &R 250 bar [3625 psi]
R—bk AB 280 bar [4061 psi]

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 15



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

PVG32bwFIa> bO—=ILNILT

PVBZ-HD /XS5 X—4&  (§5E)

ErRE R— A/B, [ES#HEN 100 I/min [26.4 US gal/min]
N Oy MEEES PVC A7 /PVCH Y 0/0.31/min
BRI BE, (RN E R EH 7880/ /L 7 #4566/ PvBZ B

ZFES2—)L (9R=) &
SEL TSV,

PVCY L /A F(NO

ARTREA T, Zener KA A —REGL

AMP JPT2 E>

16

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

HPCO i PVP

PVBZ (BXURBIZ>T 51> TO{I PVB) DEALEHET. 427 4+ HPCO #EE (BEF v')—
F—/\—) WED PVG32 NILTBHIGTEBDLSICRD F LT

HPCO #EBEIZ PVG32 NILTFIL—TFTHERINARVR Y TRE% HPCO R— MERER L THZIEAE
BIE/NILTICEE F T, HPCO KEEENREL PVP 7R FH -+ REY 2 —)LIE PVB. PVBZ. PVST ¥ DMETE
AIEET Y,

]

*  HPCO DHEEM

* PVG32 DEHTO—

+  EEEDHIR

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 17



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

ESa—)Ld—RES
PVB, 1L v hEXEZ 21—/

PVB, 1Ly FNEAET 21—l

[EIR&R £5i8A: PVP / PVPV / PVB R—t J—-r&S
B p PVP. EEBRERY THRA—T > RR T | P:M27x2 11072195
‘ A REZ2—)L T: M27x2 (ISO 6149)
| SER TO M:M14x1.5
| BR7HF A T—RE Oy NEE LS: M14x1.5
! T TO: M14x1.5
P301 032
PVP, EERERY THA—T 2Ry T4 | P:M27x2 157B5961
A REY2—)L T: M27x2 (1ISO 6149)
SMER TO (HPCO)
BRTUF 2 T8N0y FERT M:Mi4x1.5
HPCO B - Tport fE/, LS: M14x1.5
TO: M14x1.5
o301 033 PVG ZIL—AITIE PVST (THR—MIZYRTL
— ) HUE,
Nk b PVP. EERERY THA—F >tV R2KRFH | P:M22x1.5 157B5964
] A REV2—)L P2: M16x1.5 (DIN 3851)
| i HER TO T: M22x1.5
| BRTF2T— 2ROy MER M: M10:1
. /5 Oy MERRRIER— b, LS:M12x1.5
4¢4 TO: M16x1.5
TO M P2 LS, 0 03 Ppilot: M10x1
e _OK[E PVP. EERERY THA—F YRR TFH | P:M22x1.5 157B5965
_ 8 A RES2—)L P2:M16x1.5 | (DIN 3851)
1 ‘ 589 4488 To T:M22x1.5
18 taE BET7 O F 2 T2/ A0y MNER(T (HPCO)
i —fE & HPCO F - Tport {&F8 M: M10x1
fffff - — - F LS: M12x1.5
To M P2 LSp301 035 PVG JIL—AIZIF PVST (TAR—MMIZY RFL | T0:M16x1.5
— k) ANE, Ppilot: M10x1
) 7:1 777777 o ’P PVPV. AIZRERY THIO—X RtV ARY | P:M33x2 157B5969
| =S ‘ p THARES2—)L T: M33x2 (IS0 6149)
| L% ‘ HER TO T2:M14x1.5
| (. BRT7UF 2 T2/ 1Oy MR M: M14x1.5
\ : PVLP LS: M14x1.5
Llﬁ 777777777 —r—T T0: M16x1.5
TO M LS P301036
fh ****** e PVPV, AIERERY TBI/O—XREVAHKRY [P, T:M27x2 | 11003806
| ‘ = X T 2] THA RES2—)L P2,T2: (ISO 6149)
| L || SR TO M14x1.5
| | ) R .
To | BRTUF 2 T—8ANA Oy FBE LS:M14x1.5
| | T2 70, T02
0 S s M14x1.5
T02 L5 P301 037
‘ PVPV, P: M27x2 11055758
| AERERY TROO—AREYRRYTHA | P2:M14x1.5 (ISO 6149)
i RESa2—)L T: M27x2
T NA Oy MG LOSER TO T2:M14x1.5
‘ LS: M14x1.5
TO: M16x1.5
T02 V310061.A T02: M14x1.5

18 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

EYa—-J)Led—RES

PVB, Ly FEEXREY 21—l (#E)

5iBA: PVP / PVPV / PVB R— O—REE
————— ] PVB, M22x 1.5 157B6850
‘ WERE. S—<IILD)—TNILTRL (IS0 6149)
=g TO 4%
} LSa/b > MILNILT
| PVLP 3w /NILTH
|
11T
LSPT
P301038
iiiiiiiii il PVB, TZAR—ILR | 157B6969
ngﬂ}} fEAT PVBD
[ TO i
N LSa/b v RIL/NILT
sl —JLEF PVBD
- ——_-_—
P301 039
PVBZ #BIES 2 —IL
PVBZ #BHES 2 —)L
[E1F&E 5%BH © PVB/PVBZ R— O—REES
o T e PVB £ LCD PVBZ M22x 1.5 157B6955
|
B] I E———-Ey T —RATBEUF T v I NI HRES (IS0 6149)
| ! T _ M.
' | I ! I ‘ TO &g
| A | | LSa/b v MILAILT
A‘L R ] Y=LY= NILTHEL
,,,,, N e —
P301 040
PVBZ2POFxwo/NILT M22x 1.5 157B6957
T —RATELOF v I NILTHER (150 6149)
TO 2
LSa/b > MILNILT, v RILEY
HF—<ILU—TNILTEL
PVBZ2POFTvINILT M22x 1.5 11024817
TU—=RATELOF T v o NIV THHER (DIN 38571)
TO A
LSa/b v MILNILT, v RILEY
Y—ILU)—=TNILTEL
P301 042
PVBZ2PO Fxwo/NILT M22x 1.5 157B6954
T)—=RAT7HLOF v I NILTHER (150 6149)

P301 043

TO s
LSa/b v MLV, v RILEY
Y=L ) =TIV T

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

EYa—J)Led—RES

PVBZMBNES 21—l ()

HEH : PVB/PVBZ R—F Od—rES
PVBZ2PO FxwoNILT <YZ—/H—JLK | 157B6958
S bLEY PVBD

T —=RATELCF v o NILITRHEER

TO 2(i%

LSa/b >+ RILNILT, LS U R—>

H—=ILII=TNILTH

s e PVBZ2POFT v /NILT ~NZ=7R—JLE | 11005475
Bl L,,,L,h CI— v bLEY A >R —
i TTTU‘LJ e TU—RFATHELOF Ty o NLTHRER | 7T—2R
SR ik TO £
A Tl (R 2121 g , =
Toi g TL: h | LSa/b > MILNILT, LS U R—>
g A e —— nal

T oNhFZTOYY IZHR—ILR

P301 045

PVBZ-HS/-HD £ 2 —JL, PVBD Ji5, < JLF/\JLT (PVBZ-HD F)

PVBZ-HS/-HD € 2—)L

[E1E&E =HEA : PVBZ R—F aO—RrES

PVBZ-HS. B7R— KC PO Fx w2 /NILIT M22x 1.5 157B6968
TV)—=RATF v I NILTHHER (ISO 6149)
TO i

3/3 RS—ILANILT - BEIDH

B 7R—k-PVLP A
TR—b-EEEDT7IF 1 T—XD &% T8
IZ93%

PO Fx w2 /NILJ1E PVBZ ILFINILT | 11032961
‘ TU—RATEF v o NIV IR Y=L
| To 4 r

il

LSa/b ¥ MILINILT; LS UA—>; v RILE

~

1) ? 4
Ppt—r——" - —-— 0odr PVBZ-HD BYIILFNILTRY v MILEY =R
—JLR

20 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

EYa—-J)Ld—RES

PVBD Y, < JLF/NJL T (PVBZ-HD FR)

A - R—b d—Rr&ES
PVBD6/2 7 k/NILT M22x 1.5 157B1501
JNILTH A1&B1/A2&B2 DRITY 7 RT3 (IS0 6149)
ABD PVC YV L/ A RTHEEN; PVC NG 12 Vpg;
14 bar.
R— RfaE/]: 280 bar
AXRTRZA T AMP IPT2 EY>
3
o
o o PVBZ 11032961 FAILF/NILT M22x 1.5 11027604
\ | INILTHPYBZ A £1-134 > 7B ORBIT A (150 6149)
B | '8 —+EST RSB
1 1 BZR— b -PVLP A
| I - | IBD PVC Y L/ A R THEES; PVCNG; 12 Vpg
| LE:M % ? To 14 bar.
‘ | F*7**ﬂLS R— MREEST: 280 bar
i ’ji i ART XA T AMP IPT2 E>
| i< : |
T ¢ A
| Hi :
L,i,i,i,:j;i:‘pp
P301 049
PVBS X /—)L
PVBS 2 F—JL
[E1E&E iiBH : PVBS EFAHETRE 1/min
5[1.32] 10[2.64] |2516.6] 40[10.57] |65[17.17] | 100 [22]
PVBZ FAZ# FC X T—JL 11051945 | 11019630 |11019631 |11019633 |11019634 | 11019635
_ (BRI K UHIRAYESD)
AT R by ditolhvyptil
157-636.11 2T—=IARF v INILT
4914, 3R> 3Y
FwRNAYE:08mm
LSA/B <+ ~JL{t PVBZ FH
PVBZ & 1) PVBZ- HD FEAE#E FC X7 | 157B9415 | 157B9410 | 157B9411 | 157B9412 | 157B9413 | 157B9414
T T T T _)I/
ﬁ M W/T ;o T\w (BXRHIS & OHIRAYESD)
isrsssq1 |PYMATYZaYN—
XS=IAFTvINILT
47TA, 4R 3Y
70—k >A>F
FwRNAYE:08mm
LS A/B <+ ~JL{ PVBZ FH
BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 21




P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

EYa—J)Led—RES

PVBS 2 /—IL (k5)

[E1E&E 5iiBH © PVBS FEFAEHETRE 1/min
5[1.32] 10[2.64] |25]6.6] 40[10.57] |65[17.17] | 100 [22]
PVBZ FAIZ#¥ FC 7O—rX7—JL 157B9434
TIIIETTD |Secs
el ol PVYMLEBT>> 3 >/N—
sremi | AT—IAF TV INILT
4914, 4RI
70—k >A>F
Fw RNV R:08mm
LS A/B >+ ~JL{T PVBZ A
P->B/B->T 50/30 75/50 100/65
PVBZ-HS FI{Z#E FC X /=)L 11023550 | 11023551 | 11023552
B ESNE K OIS
PYM BT >3 vN—
~ 1pT 3UTA. 3Ry
Fvw RNV R:0,8mm
157-29.10
PVE
PVE
[E1E&E iBH : PVE* d—rES
AMP Deutsch
PVEH-F 157B4338
Lo X MUy IRBINA . 7O T+ THEEAR
| 1‘6‘2 |F[32@ TILFBE 11~32V. EXFUS R EM& 4
BIIAAESTIO— b P>ASF
167-190.10 HEEAR | 70— b X 7—)L{d PVB_PVBZ
PVEP-F 157B4753
PWM LEBINT . 79T« JHFEERAR
[1]o]2]F F}j‘? TILFEE 1132V, EXFUSR © 5% EHE
EBIMAIMESTZ70O— k P>ASF
157-190.10 HEERR © 70— b X 7—JLAY PVB_PVBZ
PVED-CC 157B4943 157B4944
CAN bus EEIN-1, 7O 5T
[1]o]2]F F‘UXJ TILFEE 11-32V, EXT U R~ 0%
HERAR | 70— b X 7—)UAt PVB_PVBZ
157-190.10
22 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TIZANATAA=23Y

PVG32AGEZ a—IL

EYa—-J)Led—RES

PVE (§5)

157-190.10

[E1E&E ShiBH : PVE* O—FrES
AMP Deutsch
PVED-CC 11026781 11015692
CAN bus N7, 7O75< T
[1]o]2]F FUXQ TILFEE 11-32V, ERT 1S R: 4% rated
HESZAIR | PVBZ-HS %7zI& PVBZ-HD B F/NILT
157-190.10
PVEP 11034832
_ teBEEY. 7O T4 THREE=R) T
[1]o]2 [F[™R

* ZHMIE.  PVE series 4 Technical Information, BC152886484010. %288 L T< 12X LY,

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017

23



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

EghisitE

mE. A7-IBEHE LUEERRYE
* RT7—I)LIEBAMIC 5.5mm. A AEIC 7.5mm BEIL £
* AAMIZSSmm DA T=ILEMT. AKR— MIBKRENTTINET,
* BAMIC55mm DR F—ILEAT. BR— MIERKRENANET,
* AARAIC75mm DR T—)VEUTTO— ~ERIE A/B—T

Tt X T—NBEELVEEFFE
Q

| Proportional Proportional
Float port A | Control port A I/min | US gal/min Control port B

:
100 ‘
p ]
90
80 /
\ 20
70

15 /

50
\ 40 0 / ‘
|
30 |
|

J
s |
QO ¥
A | £ i
757 6 555 4 3 2 1\‘ 0 “il 2 3 4 55‘.5 mm ¢ PM
S B Y Syt
2.95 0217 015 0.0 005 0 005 015 0217 in
S T VO T P O
| 0.‘25 030 035 040 045 050 055 060 065 0.70 0’.75 UDC
| |
‘ Input: ; ‘ ‘
4>l‘ Float (Pin 5) ‘N— Input: Ug (Pin 1) ‘ ﬁ
L PWMAmput signal ! PWMBlnput S|gnal } ‘1 BVM

80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 0-10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
| 24% 18%  18% 24%

|
|
; control range
- Input:
Float (PWM ,=PWMg=90%)
157-532.12

24 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

FEFRK S

70— X T—ILOESHEERSE

BART—ILiEE) 55mm (A £721EB) F7zlE 7.5mm 70— MIET A/B—T, RN TWLSRHZ
& R a> 1 ORDEIHERORRMAFEHETY . PVBZ EYa2—J)L(157B5957)% PVPV 1 > L
w kD TR— MM227)ICERD T E T,

PVBS DETTHEH A/B—T #F/% © 157B9414, 157B9434
Pressure drop A/B to T:PVBS 157B9414 &157B9434

28
26
24
— 22
©
2 20 A— T (5.5mm)
'_
\
o 18
< r—‘—\
16
Q / | A—T (float)
O 14
S L
v 12
a | B— T (5.5 mm)
«n 10
<4
a g B— T (float)
6 —
4 =
, ——
S— 7,,//
0 =
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Q (A/B) [I/min] P301 087

PVBS DEFT#E5 A/B—T 44 15789413
Pressure drop A/BtoT:PVBS 157B9413

50

N
[

N
o

=
2
=35
)
[2a) A—T (55 mm)l
~
330 .
Q
_g 25 P | BT s5mm)
4
220
]
a AT (float)

w

B— T (float)
=

o

w

0 10 20 30 40 5i 60 70 80 90 100 110 120

0
Q (A/B) [I/min] P301 088

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 25



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

FEFRK S

PVBS DJESTHE% A/B—T 4514 15789642

Pressure drop A/Bto T:PVBS 157B9642

60

55

A—T (5.5mm)
/ l

50

45

40

/ |B—>T(5.5mm)|

35

30

25

Pressure drop A/B-T [bar]

vV
20 /
/ A—T (float) [
15 /
10 —
L —1 B—T (float)
5
/ |
0 — |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Q (A/B) [I/min] P301 089

PVBS [BIE/7#55 A/B—T #F/%: 157B9411

Pressure drop A/Bto T:PVBS 157B9411

25

A — T (5.5mm)
o /
©
o) B— T (5.5 mm)
'_
Q /
< 15
aQ
o
4
kel
g
210 /
g
& /
5 A — T (float)
//
| P B— T (float)
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80

Q (A/B) [I/min]

P301 090

26 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

FEFRK S

PVBS FBET7#55 A/B—T 4 15789410
Pressure drop A/Bto T:PVBS 157B9410

25

A —> T (5.5mm)

B — T (55mm)

N
o

w

o

Pressure drop A/B-T [bar]

/

A — T (float)

B — T (float)

0 10 20 30 40 50 60

Q (A/B) [I/min] P301091

PVBS FB[EFTHEH A/B—T 43 © 157B9415
Pressure drop A/Bto T:PVBS 157B9415

50

o
&

A —>T (5.5mm)

| —|

B - T (55 mm)

A

IS
o
N

w
vl

w
o

A\

w

Pressure drop A/B-T [bar]

\

|

/ A T (float)

| B —T (float) |

w

o

IS
)

20 30 40
Q (A/B) [I/min] P301092

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

[EE5sHE
PVBZ-HS FBEENR 7— L4514
PVBZ-HS 157B9411 fH 3/3 X 7—/L#Fl% e, X 7—/LiBE)H L UEE
3/3 spools for PVBZ-HS
Characteristics; Oil flow, spool travel and voltage
120 T
100L _11023552
100
80
=
EGO 75L_11023551 H
s /
2 /
40 =
/ / 50L_11023550
) ///
. j/ Spool travel
0 1 2 4 5 6 mm
; ; ; ; - pu
Unc
0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75
P301 093
B—>THRARXT—IL 7.0 mm BEE, RRINTULBHIRIZ. KIS 3> 1 DRDEIERORTRNG
ETE, PVBZ_HS EXa—IL%E PVPV 1Ly bDTHR—F (M27) ICED(HFE TS
BE— RAIETOEIERSE. R T—ILEXEE=E
[E77#556B —T: PVBS 11023550, 11023551 &'k TF 11023552
Pressure drop B to T: PVBS 11023550, 11023551 & 11023552
120
100 //
Ew y
F / B—T (7mm)
o 50L_11023550
g /
© /
g
=}
&‘ 40 / 7% F_T1 1((7);22;)1 —
/ /
20
_— —
// — mm
/1_4;/ 130L_T1 1%2355)1
0 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
Q (B) [I/min]
P301 097
28 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

FEFRK S

PVBZ-HD FHRX 7—JL4Fi4E

PVBZ-HD V') a—> 3 villd. WEPVBZA—IwIES a—)LEEROT7O— MR T—ILEHERE L F
o EEMFHEEBRBLTIETL,

PVBZ-HD /\JL 7 OES#ERSFEIZ. 100l 70— M X F—JLO— R&ES : 157B9414 #FHAL. FXS—
B ETILTFNILTE— RAUBTOEAIEUTISRLET,

BRISRT Y 3> 1 ORD E/HEKOHERAFEETY, PVBZ-HD EVa—I/LE PVPV 1LY D
TR—MM2DICED T £,

PVBS 15789414 (DJEST1ESE B—T 434 ; PVBZ-HD #88)E—

Pressure drop B to T - PVBS 157B9414
PVBZ-HD Double acting mode

25

. /|

// B— T (5.5mm)
15

Pressure drop B-T [bar]

/
| yd

0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100 110 120

Q (B) [I/min] P301098

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 29



P DAIKIN

TOZANADTARX—=2aY PVG32AGEDa—IL

FEFRK S

PVBS 15789414 (D/EITIEHE A—T #54 ; PVBZ-HD ##E—

Pressure drop Ato T - PVBS 157B9414
PVBZ-HD Double acting mode

40

35

30 /A —T (5.

5mm) [

~

©

S /

= s

.

<

(o

Q20 /

o /
[J]

g

2 A= T (float)
o 15

o

a

/, !
]

%é/

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Q(A) [I/min]

P301 099
[ESTHEHA =T #5/% ; PVBZ-HD HE)E— F

PressuredropAto T
PVBZ-HD Single acting mode

120

110

100 /

%0 / PVBS L
/ independently

T 8 //
2
U /
: /|
(o
2 60
o
o
[
g so V4
wv
g /
2 40
a /

30 yd

20

0 /

0 10 20 30 40 50 60 70 80 % 100 110 120

Q (A) [I/min]

P301 100

30 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

ERE L UEREE
5t a dILl—FOKEHE
* PVG32Dfl: #EkEwF (PVBZ-HD) x1. ##Bh/NJLT PVBZx1 (PVBD tIHE/NILT XS X (). #
Bh/NILT PVBZx2. fEBN/NILT PVBx1 D50 a v NILTTIL—TF
s LSAIZEX VRV THA
s APM-JPT O34 417 PVED-CC

PVG32 DFIt5 2> 3 /LT D) — 7. #BiE wF (PVBZ-HD) 1 {E/7 PVBD ti#a/PVBZ 1 18. PVBZ2 8. PVB 1 1&/(7

,,,,,, Tﬁ
=== !
< ox |
51| !
|
—]]
P301077
PVPV PVBZ-HD PVBZ-PVBD PVBZ PVBZ PVB PVS
11003806 11032961 157B6958 157B6957 157B6957 157B6850  157B2000

11027604 157B1503

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017 31



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

TERS S UVERRE
502 g3 /NI TT I — TDIFEER
View
X-X
|
C H B
NN }:%m R
NI e N
. N
‘Eﬁ ) <t %
4 -1y
[ i
375
38,5 69,3
38 34 36 34 89,6
< H]
e |
\V Toes | ]
\ laoad |
P301076
(6]
M
F:AR— bk T2 M14x 15 L:PVBZ A/B 7R— b t;M22x 1.5
G:7R— b TO; M14x 1.5 M: 7R— b P /T; M27 x 2.0
H:ZR— b LS;M14x 1.5 N: ZR— b P2;M14x 1.5
l:7R— bk TO2; M14x 1.5 0:PVBZ-HD 7—27R—k;M22x 1.5
J:PVBA/B7R— b t;M22x 1.5 P:PVBD 7—2R—I;4xM22x 1.5
K: EEFE7Y; M8 x min. 10
32 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TIZANATAA=23Y

PVG32AGEZ a—IL

TERS L UEEREK

3t/ a I —-ToEE

PVG32 DB 3 >3 /VILTDIL—T, EHEE wF (PVBZ-HS) 1 18HE L M/ NIL T X 1 X 2 18T

* PVGRDFI 3o ayNILTTIL—T 1Dy FEE) (PVBZ-HS) & 2 ED#EN/NILT R

ZA 2t

* LSEIEERMVRYTH

*  PVED-CC Deutsch DT J% &1

B

sl
| | ,maj Ea;
‘ &t@l | — £
T0 ! ! l_
T02 (77 77777 ‘{ ! ! ‘
! |
| ‘iiff | % : *% 7
[ 7 |
=i | : =N
! >§J I AL i | o
| ‘ K < e R
| = | | !
| ‘ =] - -Et -
I | ?
| | |
Sy O
N . L
| T |
B D N R I
\_‘.»I:L_z iz P301 079
PVPV PVBZ-HS PVBZ PVS
11003806 157B6968 157B6957 157B2000

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017

33



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

TERS L UERE
3o /NI — DI
View
X-X T/
i ‘ @ @ @ -
mil { I
i e 2
- P
, I 1
o
\ 95 K
i
J
68
—t
‘ @ [
o :
—® { T
D )f"
o0
2 T
C OO
=
N 2
205
[Bs)
37,5
385
\L P301078
M
F:7/R— b T2;M14x 1.5 K: EIREFEYY; M8 x min. 10
G:7/R— bk TO;M14x 1.5 L: PVBZ-HS 7—27K— k B/T;M22x 1.5
H:7R— b LS;M14x 1.5 M: 7R— I P/T; M27 x 2.0
I:7R— b T02; M14x 1.5 N:7R— b P2; M14x 1.5
J:PVBA/B7R—;M22x 1.5
34 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

TOIZANADTARX—=2aY PVG3AGEDa—IL

TERE & UVEIREK
2023V —7ORE
* PVG322t U avNILITTIN—T. bSORBO—ZT ) ir— 3 > nEif)
s EERVTH
* PVP 2L w MZIZHPCO HEEN B D PVTICIZR >V UR—HD
*  APM-JPT O3 Z{J PVED-CC

PVG32 DRI .2 23> /VILT DI —TF RS OREFO—HT T r—=> 5 DTS

A B A JB
7 T T
| | |
| % = | % x|
| TRIE (HIRE TSR, HIRH
- — S ‘ oo T
‘ ‘ PVEH : \ ‘ PVEH : \ H’*f"\
I I ‘ I ‘ I I
NS AU R
| Qf]”—f—wﬂﬂ =l V] | |
! ! b e S N O ! ¢ - =l—=__L__ ' '
T0 ‘ ] ><‘ \L74 = | j‘ ‘ L L’i | j‘ ‘ ‘
| | T I | | il I | | |
M | < < |
I I ! I ! I I
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
s -} |
]
P301 081
HPCO P
PvP PVBZ PVBZ PVST
157B5961 157B6957 157B6957 11004462

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017



P DAIKIN

TOZANAYTAA—=23Y

PVG32AGEY a—IL

TERS L UERE
2 o> /NNILTT I — T DI
View
[T i
Zaai NN
@ |
4 (G #7 3
TP -
| b o
K
. F
[ : (I /EEesT
&
7 N
OO
N NS>/
7 NN 2
N :
Y Y
2 NN Jf/
NIEGQ Xowy )//ﬁ @ /ﬁh
“ - RO
N =R
N T, ||
L "\ L
F:7/R— b T;M22x1.5 J:7R— b A/B;M22x 1.5
G:7R— b TO; M14x 1.5 K: EIEFE7; M8 x min. 10
H: R— b LS;M14x 1.5 L: 7R—k P ¥ HPCO; M27 x 2.0
LAR—k M= M14x 1.5 M:EH) =T8NV T
36 BC152886484163ja-000105 « Jun 2017




P DAIKIN

FLEUREM

SHER> T
HEE—%
HERSYRIwI Yy
PVG EeflF
PLUSH1® VT k7
mPAN e
TARTLA
ERP S
JE—tIa>bO-IL
AIBEHIES KOt
TLIYTAUR

HAFY « FOT7—R 2T+ Rk, HESZHICESSEN SR LRGeS ZERL. HROERT
B AT LV ) 2a—2 3 U ERET 2HREMERBIX—N—DH > T+ RTIN—TFreh
1. EmAEHE S AT LDEFFAX—H— LTEROARZ bX—rF—%BiIELTVWET,

FEERAR>Y 7 E—4. HERRAR>T. NILT. BT HEFEESREY. S8 TLE
FICHIcpRMBIE DR T LZEDRIZ. BR-ER- YR8 2ZX-ME-F TN I+
RIREF. BRABDFTRLERAINTULET,
FIBERRFEREERS SUREY —EX2—Dxy bT—0%Z&L T, 7O-NIL
BY—EXZRHTEZEFER L LTHVFHZ W clfLWTWE D,

FAE /- T IP-TF o/ ITAXMKNSHL

ZS i T566-0044 ARRFHEEHA—2E1-]
TEL: 06-6349-7264  FAX: 06-6349-6789

FEAEE T532-0004 KRATARME I IXE=R1-5-28 HART SHY+53EIL6F
TEL: 06-6395-6090  FAX: 06-6395-8585

REFER T101-0044 RRETABEXECE2-7-1 #EIKEILEF
TEL: 03-5298-6363 FAX: 03-5295-6077

HAXY - HFOT—H2 T Rd HEOT - BRE ST OMOERIISH 2 WNFEFERNCE LS 2RD IS L TEEZBS DO TIEH D FH A FEHITFELR K WRAFREEE I H1E
ZHLET. COZBIE T TICERINAROEREZHBEL TIHDTHVED, T TICRISNRRICHERINE T, FERO IR TOBIEIIZEEHDFIE T 5HDTY, Danfoss.
Danfoss D3&-1 7. Sicon. PLUSH+I®IFZ > T + AT )L—TDFFHETT, Daikin. Daikin OJIEZ A £ 27 I —TDEHAETY, EHEEHZZCET,

BC152886484163ja-000105 « Jun 2017

www.danfoss.com © Danfoss A/S, 2014



	目次
	PVG製品に関する参考文献
	はじめに
	概要
	ヒッチコントロール
	断面図

	PVG 32の機能
	警告

	テクニカルデータ
	PVG 32 テクニカルパラメータ

	EH補助バルブ機能用PVBZ基本モジュール
	オプションの切換弁機能付PVBD、PVBZ
	PVBD 切換弁の原理説明

	PVG 32 ヒッチコントロールバルブ
	一般解説
	PVBZ-HS基本モジュール（ヒッチ単動式）
	PVBZ-HD基本モジュール（ヒッチ複動式）

	HPCO内蔵PVP
	モジュールとコード番号
	PVB, インレット基本モジュール
	PVBZ 補助モジュール
	PVBZ-HS/-HD モジュール, PVBD 切換弁, マルチバルブ (PVBZ-HD用)
	PVBS スプール
	PVE

	作動特性
	流量、スプール移動および電圧特性

	圧力損失特性
	フロートスプールの圧力損失特性
	PVBZ-HS用単動スプール特性
	低モード位置での圧力損失特性、スプール最大移動量
	PVBZ-HD用スプール特性


	寸法図および回路図
	5セクショングループの図面
	3セクショングループの図面
	2セクショングループの図面


